

《2007年中国农村互联网调查报告》发布

农村网民普及率仅为5.1%

本报讯 中国互联网络信息中心(CNNIC)日前发布《2007年中国农村互联网调查报告》...

持平。CNNIC报告显示,截止到2007年6月,农村网民规模达到3741万人...

鸿沟”正逐步缩小,2006年农村网民规模仅为2310万,互联网普及率为3.1%...

(53.9%),远高于全国的网吧上网比例37.2%。农村互联网基础设施的薄弱,已成为阻碍农民上网和农村互联网发展的最大瓶颈...

据《中华工商时报》

无糖月饼能治糖尿病?

专家:纯粹是无稽之谈

本报讯 随着中秋节临近,月饼促销也越来越火爆,然而一些促销人员为了推销月饼,随意夸大概念月饼的功效...

11日中午,市民吕先生告诉记者,他上午在烟台南大街一家超市选购月饼时,促销人员竟然告诉他有一种无糖月饼...

记者随后来到这家超市,发现不少品牌都推出了所谓无糖月饼,1公斤装的礼盒月饼售价在80-150元之间...

烟台毓璜顶医院的糖尿病专家王主任表示,这种说法是没有任何科学依据的,与传统的蔗糖月饼相比,木糖醇月饼对血糖升高的影响可能不那么明显...

据《齐鲁晚报》

与湖南官员合影留念 袁隆平站中间 书记省长站两边

本报讯 11日,湖南省委书记、省人大常委会主任张春贤和省委副书记、省长周强邀袁隆平一起合影留念...

11日上午,湖南省各民主党派、无党派人士向袁隆平同志学习座谈会在长沙举行。

座谈会开始时,播放了袁隆平的先进事迹电视片《圆梦千秋》。这个片子的内容我看了三次,每看一次,都增加对袁老师的了解和认识,心里多了感谢...

周强称赞袁隆平是湖南最大最亮的一张名片。

湖南省委常委、宣传部部长宣读了《关于在全省广大知识分子和无党派人士中开展向袁隆平同志学习活动的决定》...

与会的各民主党派以及无党派代表就开展向袁隆平同志学习、加快富民强省进行了热烈座谈。

座谈会后,张春贤、周强与袁隆平一起合影留念。据《潇湘晨报》



这个鼓重4吨

9月12日在苏州工业园区重元寺拍摄的巨型皮革鼓。据介绍,这个鼓是用青铜做腔,鼓两头使用直径达2.19米的牛皮...

工商听证规则 10月1日实行 个人被罚3000即可申请听证

本报讯 记者11日从国家工商总局获悉,《工商行政管理机关行政处罚案件听证规则》将于今年10月1日起实行...

关行政处罚听证暂行规则》,公民被处以5000元、法人或者其他组织被处以5万元以上罚款,才能申请听证...

3000元、法人或者其他组织被处以3万元以上罚款即可申请听证。降低听证处罚数额的标准,为当事人提供了更多的申请听证,进行陈述、申辩和质证的机会。

据《京华时报》

山西规定: 不给捐赠方回信 资助金将被追回

本报讯 在11日举行的“圆梦行动”资助金发放仪式上,山西省希望工程办公室向受助学生强调,如不给捐赠方回信,资助金将被追回。

在11日的发放仪式上,100名受助学生除每人收到5000元资助金外,还收到了一份受助通知单。通知单上注明了该学生的受助金额及捐助方的名称和联系方式...

据了解,“圆梦行动”的捐款全部来自企业和个人,每一笔捐款都是一份爱心。为了让捐款人知道自己的捐款确实发给了贫困学生,受助生必须给捐款人回信...

对此,受助学生均表示接受。一名学生表示,让捐助了解自己的情况,是“感恩的行为”。据《山西晚报》



蛋雕福娃 祝福奥运

9月12日,陆传友展示自己的蛋雕福娃作品。安徽省亳州市蛋雕爱好者陆传友利用业余时间,创作了许多奥运福娃蛋雕作品...

新华社发



种植白灵菇 走上致富路

11日,山西广灵县两位农民在一食用菌种植基地采摘白灵菇。近年来,山西省广灵县把发展食用菌产业作为带动农民致富的项目之一...

新华社发

新《孔子世家谱》后年问世 将成世界最庞大家谱

本报讯 记录全球孔氏家族渊源的新版《孔子世家谱》的修订工作已进入后期编撰整理阶段。记者11日获悉,《孔子世家谱》完成时间为2009年...

《孔子世家谱》续修工作协会会长孔德威11日向记者介绍,孔氏家族迄今已有83代,历经2500年,孔子后人遍及海内外。1999年3月正式启动孔子后裔信息征集工作...

按照孔府家规,孔氏族谱有“六十年一大修,三十年一小修”约定。而距离此次修订最近的一次家谱整理是在上世纪30年代。

据《东方早报》

空姐找美国男友屡被拒 只因生日是9月11日

本报讯 9月11日是方女士38岁的生日,但今年的生日,她心头别有滋味。近一个月来,她一直在网上相亲,想找位美国男友,却屡遭拒绝...

方女士原是一位空姐,家住武昌,姐姐和母亲已定居美国华盛顿,她也想找位美国男友,以方便与家人团聚。8月17日,她委托位于汉口车站路的一家翻译公司,帮她向国外交友网站发送资料...

翻译公司也觉得不对劲,于9月初一再询问多位网友,才得知被拒原因竟是她的生日怪怪。“美国人对911特别敏感,对这个生日很忌讳。无奈之下,只好将生日换成农历的八月二十五日,重新投递资料。”

11日,在翻译公司,方女士告诉记者,更改资料后,境遇陡然逆转,已有数位美国男士向她表白。

据《楚天都市报》

390万天价藏獒落户武汉

本报讯 10日,由武汉双武藏獒园董事长李福顺从西藏玉树赛马节上以390万人民币的天价购得的世界珍稀猛犬“藏獒王”亮相武汉会展中心。

天价“藏獒王”铁包金品系,种公獒,玉树纯种名獒“赤古”系列血统。毛长30厘米,体长120厘米,体重90公斤。比普通成年藏獒大一倍,堪称藏獒之最。

据《长江商报》



广东省中山市将下“禁烟令” 公共就餐场所全面禁烟

本报讯 烟民在公共场所吸烟,向来被视为不文明行为,今后,公共场所吸烟问题在广东省中山市有望得到制止。记者了解到,该市第一份控制吸烟的文件《中山市公共场所禁止吸烟暂行规定》即将颁布...

另外,根据“禁烟令”的规定,中山市的酒店会议室、学校教室、医院的候诊区、商场、书店、公交车等公共场所也都禁止吸烟。

据了解,中山“禁烟令”颁布后,餐厅将设置醒目的禁止吸烟标志,餐厅内一旦有市民吸烟,餐厅将对吸烟者予以劝阻、制止或者令其离开。进入禁烟餐厅的任何市民,发现有其他人违反“禁烟令”吸烟,都可以建议餐厅履行禁烟职责...

据《法制日报》

高校出现女性高级研修班 3.68万元10个月速成名媛

本报讯 “业绩、女人味、家庭、爱心、形象,一个都不能少!”这是中山大学“现代魅力女性高级研修班”招生材料中一段颇吸引眼球的广告语。在女性一直被认为不够时尚不够品位的广东,今年出现了首个以高校名义举办的女性高级研修班——“名媛学堂”。

众知名学者被列入授课名单

11日,记者在中山大学高等继续教育学院关于“现代魅力女性高级研修班”的相

关招生宣传材料上看到,很多知名人士都被列入了授课老师名单中。一类是国学与哲学大家,包括易中天、于丹等;一类是国内知名女性教育、健康、形象、美容、服饰、色彩等方面的专家,包括周国平、席慕容、张抗抗、靳羽西、李银河、毕淑敏、卢勤、张乐华、毛戈平、刘红松等知名专家学者。学习时间为10个月。学员完成课程学习经考核合格,颁发结业证书。研修费用为36800元/人。

这个研修班另外还有一个好听的名

字,叫做“名媛学堂华南学堂”。该项目主任史玉妍告诉记者,“名媛学堂”其实是一个已经注册了的培训项目,这个培训班是在华南地区的第一个研修班。

立足于国学底蕴的教育

“我们的招生对象同样是高端女性。”史玉妍告诉记者,在目前报名的学员中,基本都是各行业大公司的高管,另外也有个别的全职太太。她认为,立足于国学底蕴的教育,是中大“名媛学堂”区别于国内其他女性研修班的主要方面。

名媛是这样打造的

“名媛学堂”10个月中每月历时3天的课程主要包括:

三个早上瑜伽(普拉提、太极拳) 两天魅力修炼课程学习 一天的传统经典学习 两个晚上的音乐、戏曲、禅修、学友交流、“中医养颜药膳中餐”等相关讲座。

“魅力修炼课程”的内容: 女性的形象管理、修身养性、商务礼仪、服饰形象、棋棋书画、气质训练、社交技巧、理财持家之道、家庭教育、管理策略、领导艺术等。

“传统经典学习”的内容: 《周易》的人伦与两性观、《老子》的阴柔哲学与现代女性智慧、中国书画鉴赏、《诗经》、四大名著鉴赏……

据《广州日报》

戈壁深处枸杞红

9月11日,两位农民在晾晒枸杞。近年来,青海省海西蒙古族藏族自治州农业部门在柴达木盆地的戈壁滩中建成万亩枸杞园,逐步形成“公司+基地+农户”的产业模式。目前海西蒙古族藏族自治州的德令哈、格尔木、诺木洪等地区种植的4万多亩枸杞,年产量达100多万公斤。

新华社发

